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UTASITAS A MUNKAHOZ

* A teszt 20 feladatot tartalmaz, a megoldasra szant id6 120 perec.

* A feladatokat nem kotelez6 az adott sorrendben kitdltened.

» Munkad soran hasznalhatsz grafitceruzat, radirgumit, vonalzoét, haromszdgvonalzot, korzot, de szamologépet nem.
* A végleges valaszodat ird 4t kéken iré golydstollal.

* Nem ismerjiik el a grafitceruzaval hagyott, illetve feketén ir6 tollal és torolhetd golyodstollal irt valaszokat.

* A lehetséges valaszokat felkinalo feladatokban nem ismerjiik el a javitott valaszokat.

* Figyelj arra, hogy a feladatok mas-mas valaszadast kovetelnek meg!

EgE
* Ne irj semmit a QR kodokra ( % ), melyek minden oldalon megtalalhatok.
Egyes feladatokban tigy jel616d meg a helyes valaszt, hogy befested a megfeleld kordcskét. Ott, ahol tobb helyes

vélasz lehetséges, tobb kordcskét festesz be. Ugyelj arra, hogy a korocske be legyen festve, ugyanis csak akkor lesz a
valaszod elfogadva!

A BEFESTETT KOROCSKEK MINTAJA

Feladat egy helyes vélasszal

Melyik a Szerb Koztarsasag fovarosa?
Fesd be a helyes valasz el6tti korocsket!
OUjvidék
®Bclgrad
ONI18
OKiusevac

Feladat tobb helyes valasszal

Fesd be a valaszok elotti korocsket, melyek
Osszege 5!

®2+3

O 1+2

®4+1

O2+4

O35

* Amennyiben a feladatokkal el6bb végzel, add 4t a tesztet, €s csendben hagyd el a termet!

Sok sikert kivanunk!

TecToBe, Kao HHU JIeJIOBe TECTOBA, HHje 03BOJbEHO YMHOXXaBaTH HUTH jaBHO 00jaB/bHBATH
be3 mmpeTxo/IHe caryacHOCTH 3aBojia 32 BpeJHOBame KBaJIUTeTa 00pa3oBama 1 BacIIUTama.
© 2020 TectMacrep, PaKynTeT OpraHH3allHOHHX HayKa, YHHBep3UTeT y Beorpanmy



NHTEPHO 00e76901-ed3e-4389-8e9c-d521d141b84fF

FELADATOK AZ ALTALANOS ISKOLAI OKTATAS ES NEVELES ZAROVIZSGAJARA
TESZT

MATEMATIKABOL

1.

3
Katica és Marika ugyanannyi zsebpénzt kaptak a hét elején. Katica a hét folyaman elkdltotte zsebpénzének a 5

2
részét, Marika pedig a zsebpénzének a 3 részét koltotte el. Melyik kislany koltott kevesebb pénzt a hét folyaman?

Fesd be a helyes valasz el6tti korocskét!

(O Katica koltott kevesebb pénzt.
(O Marika koltott kevesebb pénzt.

(O Ugyanannyi pénzt koltottek.

2. A Nyari Olimpiai Jatékokat minden negyedik évben tartjadk meg. A modern korban az elsé Olimpiai Jatékokat 1896-
ban tartottdk meg Athénben, a masodikat Parizsban 1900-ban, stb. A felkinalt évek koziil melyikben tartottak Nyéari
Olimpiai Jatékokat Mexikovarosban?

Fesd be a helyes valasz el6tti korocskét!

1966-ban
1967-ben

(
4

1968-ban
1969-ben

O O O O

3. Hatarozd meg az abra alapjan az ismeretlen oldalak hosszat, ha tudjuk, hogy az abran lathat6 alakzat keriilete 12 cm!
frd le a szamolas menetét!

1,5cm 1,5 cm

1,5 cm 1,5 cm

TecToBe, Ka0 HH JIeJIOBE TECTOBA, HHje I03BOJbEHO YMHOXXaBaTH HUTH jaBHO 00jaB/bHBaTH
6e3 ImpeTXo/IHe carlacHOCTH 3aBojia 3a BpeJHOBAaKke KBaJIUTeTa 00pa3oBamka 1 BaclIUTama. -1-
© 2020 TectMacrTep, PaKynTeT OpraHH3allHOHUX HayKa, YHHBep3UTeT y Beorpany




00e76901-ed3e-4389-8e9c-d521d141b84f

4. Az 4satasok folyaman a nagyobb mélységekben az x méter mélységben levd kdzet y hémérsékletét a kdvetkezo
képlettel szamoljak ki: y = (0,013 - x + 12) °C. Mekkora a kézet hdmérséklete 1 000 m mélységben?

Fesd be a helyes valasz el6tti korocskét!

O  12,013°C
O 12,13°C
O 133°C
O 25°C

O 142°C

5. Fesd be azon alakzat alatti korocskét, amely 60 cm hossza drotbol elkészithetd!

14 cm

25 cm

21 cm 22 cm 14 cm 14 cm 8 cm 8 cm

25 cm

20 cm 14 cm

6. Ahenger alaku viragceserepet, amely alapjanak sugara 6 cm, a padlora helyezték. A padldo mekkora teriiletét foglalja el
a cserép alja?
Fesd be a helyes valasz elotti korocskeét!

6m cm2
12xn cm2
187 cm2

36m cm2

O O O O O

721 cm2

TecToBe, Kao HU [IeJIOBe TECTOBA, HUje I03BOJbEHO YMHOXKaBaTH HUTH jaBHO 0djaB/bHBATH
-2- be3 IIpeTXoHe carJIacHOCTH 3aBO/ja 3a BpeJHOBake KBaJIMTeTa 00pa3oBama 1 BaCIIUTambka.
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A Fold altal a testre hatd gravitacios vonzoerd hatasara — a tenger szintjén — bekdvetkezd gyorsulast leird fizikai allandot

nehézségi gyorsulasnak nevezziik. A nehézségi gyorsulas jele: g, értéke pedig 9,80665 m/s2. Kerekitsd ennek az
allandonak az értékét:

a) harom tizedes szdmjegyre m/sz;
b) két tizedes szamjegyre m/sz;

. . 2
) egész szamra m/s”,

A Nyari és a Téli Olimpiai Jatékokat minden negyedik évben szoktak megtartani. A grafikonon az Olimpiai Jatékok
latogatottsagat mutatjuk be 2004-t61 2016-ig.

= 5
g
< 4
B 3 B Nyari Olimpiai Jatékok
E
g 2
g . Téli Olimpiai Jatékok
o
0
3 0
z Athén Torino Peking Vancuver London Szocsi Rio de

(2004) (2006) (2008) (2010) (2012) (2014) Janeiro

(2016)

Az Olimpiai Jatékok vendéglatoi (év)
Fesd be a helyes allitas el6tti korocskét!

(O Athénben 2004-ben tartottak meg a Téli Olimpiai Jatékokat.

A leglatogatottabb Téli Olimpiai Jatékokat Pekingben tartottak meg.

A Pekingben megtartott Olimpiai Jatékokat haromszor annyi ember nézte, mint amennyien a Szocsiban megtartott
Olimpiai Jatékokat.

o O O

A legkevésbé latogatott Nyari Olimpiai Jatékokon tobb nézd volt, mint a Torindban megtartott Téli Olimpiai
Jatékokon.

TecToBe, Ka0 HH JIeJIOBE TECTOBA, HHje I03BOJbEHO YMHOXXaBaTH HUTH jaBHO 00jaB/bHBaTH
6e3 ImpeTXo/IHe carlacHOCTH 3aBojia 3a BpeJHOBAaKke KBaJIUTeTa 00pa3oBamka 1 BaclIUTama. -3-
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9. Kata elolvasta egy 1 000 oldalas konyv 40%-at, Tina pedig egy 1 200 oldalas kényv 30%-at. Hany oldalt olvastak el
a lanyok egyenként?
Fesd be a helyes allitas elotti korocskét!

(O Kata 400 oldalt olvasott el, Tina pedig 300 oldalt.
Kata 400 oldalt olvasott el, Tina pedig 360 oldalt.
Kata 40 oldalt olvasott el, Tina pedig 30 oldalt.

Kata 360 oldalt olvasott el, Tina pedig 400 oldalt.

O O O O

Kata és Tina ugyanannyi oldalt olvastak el.

10. A tanulok azt a feladatot kaptak, hogy megbecsiiljék az iskolaudvarban levé fa magassagat. Becsléseiket az alabbi
tablazat tartalmazza.

A tanuldk elsé csoportja 8,34 m
A ; 1

A tanuldk masodik csoportja 82 m
; . . 43

A tanuldk harmadik csoportja iy m

A tanuldk negyedik csoportja 8,4 m

A tanaruk egy telefonos alkalmazas segitségével lemérte a fa magassagat és megmondta a tanuloknak, hogy a fa
9 . . .
8 % m magas. A tanulok melyik csoportjanak a legjobb a becslése?

Fesd be a helyes valasz el6tti korocskét!

(O A tanulok els6 csoportjanak (O A tanulok masodik csoportjanak

(O A tanulok harmadik csoportjanak (O A tanulok negyedik csoportjanak

11. Kosd 6ssze a bal oldali szamkifejezéseket a jobb oldalon talalhaté megfeleld értékkel!

e -5
9+3-(12-9)+2 e ° 6
° 9
9-3+(12-6):2 o e 20
° 0
9-3-12+6:2 ® o 3
e 38

TecToBe, K0 HH JIeJIOBE TECTOBA, HHje I03BOJbEHO YMHOXXaBaTH HUTH jaBHO 00jaB/bUBATH
-4 - 6e3 ImpeTxo/IHe caryacHOCTH 3aBojia 32 BpeJHOBAaKke KBaJIUTeTa 00pa3oBamka 1 BaclIUTama.
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12. Adottaz 4 =2x -3 ¢ B =4+ 3x polinom. Hatarozd megaz 4 + B, 4 - B ¢s A kifejezések értékét!
Ird le a megoldas menetét!

a)A+B=

b)A-B=

c)A2=

13. Az abran Miklos szaml4jat lathatjuk, amelyet a boltban kapott, de hianyzik réla néhany adat.

R Mennyiség Egységenkénti ar p aru,c1kk OSSZ
ek (mértékegység) (dinar) e
Sl (dinar)
Keksz 2 darab 120
Udit6 1 darab 85
Banan 0,75 kg
Szamla:
Befizetve: 1 000,00
Visszajaro: 525,00

Mennyibe keriilt egy kilogramm bandn abban a boltban, ahol Miklos véasérolt?
frd le a megoldas menetét!

Egy kilogramm banan

dinarba kertlt.

14. Mennyi az abran lathato x szog mértéke?
Fesd be a helyes valasz el6tti korocskét!

10°

28°

42°

52°

O O O O O

68°

TecToBe, Ka0 HH JIeJIOBE TECTOBA, HHje I03BOJbEHO YMHOXXaBaTH HUTH jaBHO 00jaB/bHBaTH
6e3 ImpeTXo/IHe carlacHOCTH 3aBojia 3a BpeJHOBAaKke KBaJIUTeTa 00pa3oBamka 1 BaclIUTama.
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15. Az abran lathato alakzat két négyzetbél all, ezek az ABCD és AEFG. Az ABCD négyzet oldalanak hossza 5 cm, az
AEFG négyzet oldaldnak hossza pedig 10 cm. Mennyi az FC szakasz hossza?
frd le a megoldas menetét!

D C
7\
/
y \
/ \\
4 35 -2l G
R \
N\ \
\\ \
\\ \
N \
N \
.\
\\\
J
E F

Az FC szakasz hossza cm.

16. Adott a koordinata-rendszerben az 4 pont. Hatarozd meg annak a B pontnak a koordinatait, amely tengelyesen
szimmetrikus az 4 pontra az y tengelyhez viszonyitva, majd annak a C pontnak a koordinatait, amely k6zéppontosan

szimmetrikus az 4 pontra a koordinata-rendszer O kozéppontjahoz viszonyitva!

B( : )

C( , ) 0 1

TecToBe, K0 HH JIeJIOBE TECTOBA, HHje I03BOJbEHO YMHOXXaBaTH HUTH jaBHO 00jaB/bUBATH
-6- 6e3 ImpeTxo/IHe caryacHOCTH 3aBojia 32 BpeJHOBAaKke KBaJIUTeTa 00pa3oBamka 1 BaclIUTama.
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17. Szamold ki a szamkifejezés értékét!
frd le a megoldas menetét!

2117 (1420 : 14)
615 . (72)18

A szamkifejezés értéke: .

18. Egy iskola nyolcadik osztalydban harom tagozat van, és mindhdrom tagozatban egyenld a tanuldk 1étszama. A
tablazatban megadtuk tagozatonként azoknak a tanuldknak a szamat, akik jelentkeztek a kirandulasra.

Tt A tanulok széma, akik.
jelentkeztek kirandulni
VIII; 15
VIII, 10
VIII; 17

Néhany nappal késébb, a VIII; tagozatbdl jelentkezett még a kirandulasra az eddig nem jelentkezok 6tdde. Ekkor lett
a kirandulésra jelentkezék szdma a nyolcadikos tanulok dsszlétszamanak 60%-a, amely elegend6 a kirdndulas
megvaldsitasahoz. Hany tanuld van 6sszesen a nyolcadik osztalyban?

frd le a megold4s menetét!

A nyolcadik osztalyban dsszesen tanuld van.

TecToBe, Kao HU /IeJIOBE TECTOBA, HUje I03BOJbeHO YMHOXKaBaTH HUTH jaBHO 0djaB/bHBATH
be3 IIpeTXoHe caryIacHOCTH 3aBO/ja 3a BpeJHOBake KBaJIMTeTa 00pa3oBama U BaCIIUTamka. -7-
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19. A trapéz szogei tigy aranylanak egyméshoz, mint 2 : 1 : 5 : 4, a rovidebb szér és a révidebb oldal pedig 2 cm hosszu.
Szdmold ki ennek a trapéznak a keriiletét és teriiletét!
frd le a megoldas menetét!

20). Adott az abrén az AB atméroju félkor és a félkoriven levd Tpont. Ha AT =3 cm, és BT =2 cm, akkor szamold ki az
adott félkor teriiletét!
frd le a megoldas menetét!

TecToBe, K0 HH JIeJIOBE TECTOBA, HHje I03BOJbEHO YMHOXXaBaTH HUTH jaBHO 00jaB/bUBATH
-8- 6e3 ImpeTxo/IHe caryacHOCTH 3aBojia 32 BpeJHOBAaKke KBaJIUTeTa 00pa3oBamka 1 BaclIUTama.
© 2020 TectMacrTep, ®aKynTeT OpraHH3allHOHHX HayKa, YHHBep3HUTeT y Beorpany




URES OLDAL

TecToBe, K20 HH [IeJIOBE TECTOBA, HHje I03BOJbeHO YMHOXXaBaTH HUTH jaBHO 00jaB/bUBATH
6e3 mpeTxXo[IHE CcaryacHOCTH 3aBoJa 33 BpeJHOBake KBaJIUTeTa 00pa3oBama U BaCIIUTamRka.
© 2020 TectMacTep, aKynTeT OpraHH3allMOHNX HayKa, YHHUBEP3HUTeT y Beorpany



00e76901-ed3e-4389-8e9c-d521d141b84f

MUHTEPHO
AZ ISKOLA PELDANYA
Szerb Koztarsasag
OKTATASI, TUDOMANYUGYI ES o
TECHNOLOGIAI FEJLESZTESI IDERAGASZTANI AZ AZONOSITO
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MINOSEGELLENORZO INTEZET

FELADATOK AZ ALTALANOS ISKOLAI OKTATAS ES NEVELES ZAROVIZSGAJARA

TESZT
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AZONOSITO NYOMTATVANY |

A TANULO UTONEVE, EGYIK SZULO/TORVENYES KEPVISELO UTONEVE, A TANULO VEZETEKNEVE

frd a mezékbe az azonositdo szamodat (egy szamot mindegyik mezSbe), majd minden szam alatt fesd be a megfeleld
koroceskét. Pl. Ha a tanulé azonositd szama 3, a szam alatti oszlopban a 3-as szam el6tti kdrocskét kell befesteni.

A TANULO AZONOSITO SZAMA
AZ AZONOSITO SZAM
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ALTALANOS ISKOLA
HELYSEG
KOZSEG

AZ UGYELETES TANAR ALAIRASA
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